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Q1
Hefur þú áhuga á að fara í náms- og kynnisferð til USA í vor með ME?
Answered: 35
 Skipped: 0

TOTAL 35
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8.57% 3

34.29% 12

60.00% 21

34.29% 12

20.00% 7

11.43% 4

Q2
Hvað viltu vera margar nætur? (hægt að velja meira en einn
valmöguleika)
Answered: 35
 Skipped: 0

Total Respondents: 35  
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42.42% 14

9.09% 3

9.09% 3

39.39% 13

Q3
Hvenær hentar þér best að fara?
Answered: 33
 Skipped: 2

TOTAL 33
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86.21% 25

13.79% 4

Q4
Ætti að vera valmöguleiki að taka maka með?
Answered: 29
 Skipped: 6

TOTAL 29
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Q5
Hefur þú gagnlegar athugasemdir fyrir undirbúningshópinn?
Answered: 10
 Skipped: 25


